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Kinézek az ablakon és megállapíthatom, hogy 
sikerült a telet elűzni. No még nem végleg, de 
már megijedt és szedelőzködik. Tehát Kedves 
alsós gyerekek, feladat teljesítve! Mert tudjátok, 
hogy azért farsangolunk, hogy elijesszük a telet!? 
Persze volt része benne a felsősöknek, az óvodá-
soknak és a bölcsiseknek is. Jó lenne, ha minden-
ben így össze tudnánk fogni! 

Az iskola alsó tagozatának farsangja hagyo-
mányainkhoz híven egészen színesre sikeredett. 
Ez érthető, hiszen ahány osztály, annyi ötlet és 
annyi műsor. Nem kis feladat minden évben 
megtalálni és színpadra állítani azt a produkciót, 
ami a gyerekeknek is tetszik, és szívesen csinál-
ják végig a próbákat. Ezekben a produkciókban 
nem is a tökéletesség a fontos (nem is kell rá 
törekedni), hanem az, hogy a gyerekek meg-
mutathatják, mit tudnak, előadhatják magukat, 
szerepelhetnek a színpadon. Jelmezbe öltözhet-
nek, mások lehetnek. Ősi ösztöne az embernek 
az „alakoskodás”, a mások bőrébe bújás vágya; 
kicsit mássá válni, kicsit levetni a problémákat. 
Egyes országokban hatalmas karneválok szólnak 
erről, és egyre népszerűbbé válnak. Érthető hát, 
hogy a mi gyerekeink is vágynak erre és izga-

lommal készülnek a produkciójukra, várják azt a 
februári szombat délutánt, és ezáltal mi, szülők 
is. Azt hiszem, mindenki megtalálhatta a ked-
vencét az előadások közül, hiszen volt alkalmunk 
dzsungelben oroszlánra vadászni, UV fényben 
táncoló kezekben gyönyörködni, amit az első 
osztályosoknak köszönhettünk. A másodikos 
„majmócák” megtanulhatták, hogy tiszteljék a 
sziszegő csúszó-mászót, valamint, hogy „nehéz 
a dolga a katonának”. Még macska-egér csatát 
is láthattunk amolyan Macskafogósan, sőt még 
Hofisan is, a harmadikosaink előadásában. A 
negyedik a osztályos lányok nem kis feladatra 
vállalkoztak, marionett bábukká váltak és kifigu-
rázták az üres fejű „barbikat”, a fiúk pedig hozták 
az ólomkatona figurát. A 4. b osztály alkalomhoz 
hűen karneváli hangulatot hozott a terembe, a 
fiúk zenekart alapítottak, a lányok pedig táncol-
tak nekik; nem rossz… 

Egy-egy ilyen eseményt rengeteg munka, 
szervezés előz meg. Ezt leginkább a negyedikes 
szülők és tanító nénik tudják, hiszen övéké ilyen-
kor a szervező és előkészítő munka. Köszönjük 
nekik! Köszönet illeti még azon szülőket, akik 
segédkeztek a jelmezek, díszletek elkészítésében. 
És akik nem vették ki a részüket a munkából, 
azokat vigasztalja, hogy farsang lesz jövőre is!

A gyerekek örömét fokozta az előadások után 
körünkben tevékenykedő Bohóc úr, aki a lézer-
kardtól a kisvirágig mindent képes lufiból vará-
zsolni. És akinek a kardhoz szüksége volt kalózos 
szemkötőre, vagy a virághoz egy szép pillangóra, 
azok megkaphatták arcukra az önkéntes arcfes-
tőinktől. Remélem, alsósok, jól éreztétek maga-
tokat, és már gondolkodtok, a jövő évi műsoron! 

Debreceni Hajnalka

Dobozi
Hírmondó
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Hálózat a közösségért 
100 millió forinttal támogatja az EDF 

DÉMÁSz a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat hátralékkezelő programját. Pályázati 
űrlapok a családsegítő szolgálatnál igényel-
hetők, ahol az ügyintézéshez segítséget is 
kaphatnak az érdeklődők. 

Az EDF DÉMÁSZ, mint felelős villa-
mosenergia-szolgáltató, elkötelezett a nehéz 
anyagi körülmények között élő fogyasztók 
védelme mellett. Társaságunk célja segíteni, 
hogy a villamosenergia-szolgáltatás, mint 
alapvető szükséglet, a legszegényebb társa-
dalmi csoportok számára is elérhető legyen. 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2012 feb-
ruárjában induló hátralékkezelő programját 
100 millió forinttal támogatja az EDF DÉ-
MÁSZ.

A programban pályázati jelentkezés után 
olyan – az EDF DÉMÁSZ szolgáltatási te-
rületén élő – családok vehetnek részt, ame-
lyek korábban hátralékot halmoztak fel, és az 
áramszolgáltató már kikapcsolta a szolgálta-
tásból, vagy kikapcsolási értesítőt kaptak. A 
támogatás olyanokon is segíthet, akik még 
rendszeresen fizetik számlájukat, de szoci-
ális helyzetük miatt védendő fogyasztónak 
tekinthetők. A felhalmozott hátralékok ren-
dezéséhez a fogyasztók felelős hozzáállása is 
szükséges, legalább 50% saját erő mellé igé-
nyelhetnek támogatást tartozásaik kiegyenlí-
tésére a Magyar Máltai Szeretetszolgálattól. A 
közös támogatási program kiemelt figyelmet 
fordít arra is, hogy a szolgáltatásból történő 
kikapcsolás később is megelőzhető legyen, a 
támogatásban részesülők egy csoportját ezért 
életvezetési tanácsokkal segítik, és takarékos 
villamosenergia-felhasználásra is tanítják, az 
érintettek sorsát nyomon követik, hogy az 
újabb eladósodás megelőzhető legyen.

Pályázati űrlap a családsegítő szolgálatnál 
igényelhető, illetve a pályázatra elektronikus 
úton is lehet jelentkezni, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat honlapján (www.halozat.
maltai.hu) február 15. után. 

A pályázaton nyertes fogyasztókkal már-
ciustól kezdődően szerződést köt a Mál-
tai Szeretetszolgálat, majd a legalább ötven 
százalékos önrész befizetését követően a se-
gélyszervezet kifizeti a tartozás fennmaradó 
részét. 

Családsegítő szolgálat

Megy Már a tél!
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a szennyvízcsatornázásról 
– lépések a keop – 1.2.0/B10 – 
2010-0065 projekt életéBen
2012. február 23-án Polgármesteri Hi-

vatalunk adott otthont a TenderPress Kft. 
ügyvezetőjével, Siklósi Nórával történt 
konzultációnak. A megbeszélésen Simon 
István Tamás polgármester úrral és Pap 
Gábor projektmenedzserrel pontosítottuk 
a közeljövőben elvégzendő feladatokat. 
Ezek közé tartozik a közvélemény-kutatás, 
mely feltárja a dobozi emberek véleményét 
a megvalósítandó projekttel kapcsolatosan.

Megyeri Lajos községgazda

testületi Hírek
Az Alaptörvény által megfogalmazott kö-

vetelmény teljesítése érdekében az Ország-
gyűlés új államháztartási törvényt fogadott el. 
Ez jelentősen megváltoztatta az önkormány-
zati alrendszerre vonatkozó szabályokat is. 

2012. január 1-től elkülönülnek a he-
lyi önkormányzat költségvetési bevételei 
és költségvetési kiadásai, valamint az általa 
irányított költségvetési szervek költségveté-
si bevételei és költségvetési kiadásai. Doboz 
Nagyközség Önkormányzatának tervezett 
működési hiánya a 2012. évben 57.063.000 
Ft, melyet az ÖNHIKI-n (önhibájukon kívül 
nehéz gazdasági helyzetbe került önkormány-
zat) való részvétellel kíván finanszírozni. A 
2012. évi költségvetéssel kapcsolatban Si-
mon István Tamás polgármester elmondta: 
„A legnehezebb előkészítési szakaszon va-
gyunk túl. A törvény előírja, hogy az ön-
kormányzatok 2013-tól nem tervezhetnek 
forráshiánnyal. Az intézményvezetők ezt 
átérezték, köszönöm a felelősségteljes mun-
kát. Az idei költségvetés nem mondható sta-
bilnak, komoly erőfeszítéseket kell tennünk, 
hogy megfeleljünk a törvényi előírásoknak. 
Köszönöm a munkát a hivatal dolgozóinak, 
a pénzügyi osztálynak.”

2012. január 1-től új közbeszerzési tör-
vény lépett hatályba. Ennek megfelelően a 
képviselő-testület elfogadta közbeszerzési 
szabályzatát. 

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladék-
gazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó 
Önkormányzati Társulás társulási megálla-
podása alapján a képviselő-testület a lakos-
ságszámnak megfelelően a 2012. évi költ-
ségvetésében biztosítja a 2012. évi működési 
hozzájárulás összegét. A társulás határoza-
tának megfelelően az 50 Ft/lakos összeget, 
238.700 Ft-ot az önkormányzat az előírt 
határidőig megfizeti. 

A „Közép-Békési Térség” Ivóvízminő-
ség-javító Önkormányzati Társulás társulási 
megállapodása alapján a tagok a társulás mű-
ködésének finanszírozását a tervezett vízfel-
használásuk arányában fizetendő működési 
hozzájárulással biztosítják. A 2012. évi mű-
ködési hozzájárulás 3,5 Ft/m3/év, a tervezett 
vízfelhasználás a megvalósíthatósági tanul-
mány szerint 166.870 m3. A fizetendő ösz-
szeg 584.000 Ft, melyet az önkormányzat a 
2012. évi költségvetésben biztosít. 

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. 
évi törvény értelmében a közműves ivóvíz-
ellátás, valamint a közműves szennyvízel-
vezetés és -tisztítás díját a víziközmű-szol-
gáltatásért felelős miniszter rendeletben 
állapítja meg. E rendelet hatálybalépéséig 
a víziközmű-szolgáltató a 2011. december 
31-én alkalmazott bruttó díjhoz képest leg-
feljebb 4,2 százalékkal megemelt mértékű 
díjat alkalmazhat. Ugyancsak e rendelkezés 

hatására megszűnt az önkormányzatok díj-
megállapító hatásköre. A képviselő-testület 
a víziközmű szolgáltatás törvényi szabályo-
zása miatt 2012. január 1-jei érvényességgel 
visszavonja a Békés Megyei Vízművek Zrt. 
2012. évi rekonstrukciós javaslatának elfo-
gadásáról szóló képviselő-testületi határo-
zatát, valamint az önkormányzat és a Békés 
Megyei Vízművek Zrt. között az utóbbi ál-
tal javasolt hatósági díjtól eltérő lakossági és 
önkormányzati víz és csatornadíj alkalma-
zásáról szóló képviselő-testületi határozatát.

A Békés Megyei Önkormányzat negyedik 
alkalommal fogja koordinálni több település 
szabad piacról történő közös gázbeszerzé-
sét. Doboz Nagyközség Önkormányzata a 
korábbi három alkalommal részt vett a kö-
zös beszerzésben. 2011-ben a megtakarítás 
a közös gázbeszerzés eredményeként - az 
egyetemes szolgáltatás igénybevételéhez 
képest - 26%-os volt. A képviselő-testület 
kinyilatkoztatta csatlakozási szándékát a 
2012-2013 gázévre vonatkozó közös föld-
gázbeszerzésre irányuló szindikátushoz. 

Futakiné Debreczeni Ilona

A képviselő-testület 2012. március 22-én 14 
órától tartja következő ülését a polgármesteri 
hivatal tanácskozó termében.
Az ülések nyilvánosak. Mindenkit szeretettel 
várunk!

Felhívás
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság 
figyelmét, hogy a szennyvíz-

befizetéshez szükséges csekket a 
polgármesteri hivatalban lehet átvenni 

Kiss-balogh Györgynénél.

Új cseMege Bolt nyílt DoBozon 2012. Március 1-jén

Takácsné Balogh Zsuzsanna, a bolt ügyvezetője elmondta: „240 m2 területen több mint hatezerféle áru-
cikkel várjuk a vásárlókat. A beruházás nettó 120 millió Ft-ból valósult meg és 16 főnek nyújt munkát.” 
A megnyitón a kivitelezők, tervezők, meghívott vendégek mellett részt vett dr. Kovács József ország-
gyűlési képviselő, a gyulai kórház főigazgató-főorvosa és Simon István Tamás Doboz polgármestere is. 

Polgármesteri fogadóóra és panasznap 
minden hétfőn.

Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös 
telefonszámon lehet kérni.
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nyílt nap az iskoláBan
Egy gyermek nevelése felelősséggel jár. Kö-

rültekintően választjuk ki az ételét, a játékait, és 
elérve az iskolás kort, megfontoljuk, mi a leg-
jobb számára. 

Az iskolaválasztásnál legyen szempont az is-
kola közelsége. Nem mindegy ugyanis – mondja 
a szakember -, hogy milyen korán kell majd éb-
rednie a kisdiáknak, mennyire lesz sötét, mikor 
hazaér, marad-e ideje otthon egy kis játékra, 
vagy utazással telik a nap játékra fordítható ré-
sze, ráadásul teljesen kiszakítjuk környezetéből, 
az óvodában kialakult baráti társaságából, akik-
kel az iskolában és utána is találkozhatna.

További szempont a leendő kisiskolás véle-
ménye. Az az iskola a legjobb, ahol a gyermek 
jól érzi magát, szeretettel veszik körül, ismerős 
arcokkal találkozik. 

Sokak számára nem okoz gondot az iskolavá-
lasztás, fel sem merül, hogy elvigyék Dobozról 
gyermeküket, míg másoknak ugyanez az élet-
helyzet óriási fejtöréssel jár.

A szülők teljes körű tájékoztatása érdekében 
rendezett nyílt napot a Dobozi Általános Is-
kola 2012. február 21-én. A négy tanítási órán 
számtalan módszert, technikát láthattak az ér-
deklődők, és az órák hangulatából, a gyerekek 
aktivitásából is kaptak ízelítőt. 

Kádár Ádámné, Kissné Lukucz Katalin, 
Szerb Mariann és Tóthné Székely Ildikó tanító 
nénik nagy szeretettel, szakmai felkészültséggel 
fogadták a szülőket, és szívesen válaszoltak a 
felmerülő kérdésekre. Zsigmond Károly igaz-
gató intézményi sétára invitálta a megjelenteket, 
és örömmel mutatta, milyen fejlődésen ment 
keresztül iskolánk az elmúlt években. Iskolánk 
igazgatója részt vett a Mesekert Óvoda szülői 
értekezletén, ahol a következőket mondta: 

„Szeretettel köszöntök minden jelenlévőt. 
Nagy kérdés előtt állnak. Hova járassák gyer-
meküket iskolába? Régen nem volt ez így, az 
önök szülei számára nem volt kérdés, hogy 
önöket a dobozi iskolába írassák és örömmel 
tapasztaljuk, hogy jó családanyák, családfők let-
tek, sokan magas iskolai végzettséget szereztek, 
hasznos tagjai a mai magyar társadalomnak.

Tisztában vagyunk vele és tapasztaljuk, hogy 
nagy a verseny az iskolák piacán. Azonban a gye-
rek nem egy tárgy, akivel kísérletezni lehet. Kí-
sérlet nélkül is tudhatjuk, hogy nem szeret haj-
nalban kelni és a buszmegállóban fagyoskodni. 
Sokszor láttam ilyet. És első felindultságomban 
a szülőt szidtam magamnak. Majd újra gondolva 
belátóbb voltam és azt feltételeztem, hogy biztos 
valami praktikus oka lehet ennek a szülői döntés-
nek. A legtöbb esetben azonban nem erről van 
szó! Azzal áltatja magát a szülő, hogy a csabai, 
gyulai, gerlai iskolákban többet kap gyermeke. 
Azonban nem! És ez menet közben derül ki, és a 
szülő szégyelli megváltoztatni döntését. Mert mi 
is valójában a helyzet? A városi iskolák a csök-
kenő gyereklétszám miatt a vidéki gyerekekre is 
kivetették hálójukat. Kénytelenek, mert bezárják, 
ha nem teljesít. A legjobb iskolákban már túlje-

lentkezés van, míg más városi iskolák úgy kapar-
ják össze a minimális létszámú osztályt, hálóval 
gyűjtik be a gyerekeket többek közt a dobozi gye-
rekeket is. És ezt úgy adják elő, hogy kis létszámú 
osztályt indít pedagógiai megfontoltságból. 

Kecsegtetnek mindenféle tagozattal. Az új 
alaptanterv, ami 2013-ban kerül bevezetésre 
minden iskolának meghatározza központilag, 
hogy mit kell tanítania, milyen tankönyvekből. 
Az iskola 10 %-ban lehet önálló a tantárgyakat 
illetően, vagyis a 20 órából két órát választhat 
szabadon a tantestület. Mi már ennek elébe 
mentünk! Alsóban a differenciált angol okta-
tással, valamint felmenő rendszerben a táblajá-
tékok tanításával, aminek jótékony hatását már 
most is érzékeljük.

Sokaknak egyértelmű és számomra is termé-
szetes, hogy a dobozi gyerek a dobozi iskolában 
van a legjobb helyen. Az iskolaválasztás körül 
mára kialakult helyzet több éves folyamat ered-
ménye. Véleményem szerint a helyi óvoda struk-
túrája is negatív hatással van erre a folyamatra. 

Egy hasonlattal szeretnék élni, annak bemu-
tatására, hogy hova vezethet ez a folyamat. 

Ha tejet és kenyeret akarok vásárolni, meg-
veszem itt helyben. Maradjon itt a pénzem 
Dobozon. Mondhatjuk ez nem sokat jelent egy 
dobozi üzlet tulajdonosnak. De ha már 100-an 
gondolják úgy ahogy én, akkor nem kell bezár-
nia az üzletét a bevásárlóközpontok miatt és to-
vábbra is boldogulhat itt a szülőhelyén.

Illik hosszútávon gondolkodni! A szülő tud-
juk, a legjobbat akarja gyermekének. De gondol-
kodik egy kicsit is hosszútávon? Maradjunk az 
üzlettulajdonos példájánál, aki elviszi gyerme-
két. Ha még százan gondolkodnak úgy, mint 
ő, 20 év múlva kinek fogja eladni a kenyeret és 
a tejet? És majdan a gyermekének lesz e annyi 
pénze, hogy behordja Csabára az unokáját, mert 
addigra már nem lesz Dobozon iskola. Más te-
lepüléseken küzdenek azért, hogy fennmaradjon 
a helyi iskola, mert tudják, hogy hosszútávon a 
falu sorsát is meghatározza a megléte. Ezzel 
szemben itt Dobozon nem ezt tapasztaljuk!

Miért viszi el a szülő gyermekét?
Az előbb felvázoltam, hogy többet nem kap!
Akkor miért? Nem szimpatikus a tanító, a ta-

nár? Ott sem lesz mindegyik szimpatikus.
A rossz gyerekek miatt? Ott is lesznek, sőt! 

Célunk, hogy minden deviáns magatartást oly 
módon büntessünk, hogy ne ismételje meg az 
elkövetője. Fontosnak tartjuk, hogy minden gye-
reknek joga van a nyugodt körülmények közötti 
tanuláshoz. Nagyon sok jó gyerek is van isko-
lánkban, akikre építhetünk! Színvonalas szabad-
idős programokat, városi iskolákat megszégyení-
tő ünnepségeket szervezünk tanulóinkkal.

Csak ebben a tanévben közel 20 szakkört mű-
ködtetünk a művelődési ház segítségével. Az a 
gyerek, aki érdeklődő, szorgalmas azt sem tudja 
melyik foglalkozásra menjen, mert egymást érik. 
Elsőseink tanszer csomagot, egyen pólót kapnak 
évek óta az évnyitókon. Jó tanulóinkat jutalom 

kirándulásra visszük minden évben. Voltunk 
Egerben, a Dunakanyarban hajókiránduláson 
idén pedig Erdélybe készülünk...

Nemrég járt nálunk az oktatási főosztály ve-
zetője. Gratulált az iskola felszereltségéhez, sok 
városi iskola megirigyelhetné elmondása szerint. 
Tavaly 15 milliós informatikai fejlesztést hajtot-
tunk végre az intézményben. 

Olyan kritikát is hallottam már, hogy sok a 
cigánygyerek. Olyan nem cigány nő szájából is, 
aki éppen rágyújtott állapotosan. Na, gondoltam 
lehet, hogy a te gyerekeddel sem akarják majd 
együtt járatni mások a gyermeküket. Máshol 
is vannak cigánygyerekek. Középiskolában is 
lesznek, a munkahelyen is lesznek, a boltban, a 
buszon is lesznek. És lehet, hogy a gyereked ba-
rátai közt is lesznek. Baj ez?

Az egyik cigány kislány tanulónk most volt 
kint Franciaországban, ahol Magyarországot 
képviselte a nemzetek közötti mesemondó 
versenyen és első helyen végzett. Amikor azt 
mondja valaki, hogy a cigányok miatt nem íratja 
Dobozra gyermekét, erről a kislányról is véle-
ményt alkot.

Az előítéletes embert nagyon nehéz meg-
győzni, talán nem is akarom. A cigány népisme-
retet nem véletlenül oktatjuk. Ha Japánok élné-
nek nagy számban Dobozon, akkor valószínűleg 
az ő kultúrájukat tanítanánk. A tantárggyal az 
együttélést próbáljuk természetesnek tudni. 
Persze volt, aki ebben is a rosszat látta. A dobozi 
pedagógusok számára és számomra is szorgal-
mas, vagy trehány, jó magaviseletű, vagy devi-
áns magatartású, jó eszű, vagy gyenge képességű 
gyerek létezik. 

Nem pedig cigány vagy nem cigány! Hozzá 
teszem, én sem a piacon vettem a diplomáimat. 
Sokat tanultam és dolgoztam, hogy idáig jussak. 

És akkor nézzük a jövőt!
Az előzetes előrejelzések szerint, kicsi az esé-

lye, hogy két osztályt indítsunk. Egyrészt kisebb 
a tankötelesek száma, másrészt vannak, akik már 
más iskola mellett döntöttek. Amennyiben 28 fő 
alatti a beiratkozók száma csak egy osztályt tu-
dunk indítani. Ezek a tények! Úgy gondolom, mi 
a magunk részéről - és ezalatt az iskolát értem 
- próbálunk minden eszközt megragadni an-
nak érdekében, hogy a dobozi iskolát válasszák 
gyermekeiknek. Nyílt napot szerveztünk, szülői 
kérésre, korábbi időpontra a tervezettnél! Hat 
szülő élt a lehetőséggel. Már megszoktuk, hogy 
azoktól kapjuk a legtöbb kritikát-ez nem csak 
az iskolára igaz-, akik csak hallottak dolgokról, 
nem használják, nem látták egy-egy létesítmény 
fejlődését, nincsenek tisztában az intézmény 
életével. Azért szerveztük a nyílt napot, hogy 
ezt orvosoljuk. Azt gondolom, akik ott voltak, 
kellemesen csalódva távoztak, és számukra nem 
kérdés, hogy a dobozi iskolát választják gyerme-
küknek. Ezt tőlük tudjuk. Mostantól a labda az 
önök térfelén pattog, döntsék el, hogy mit tesz-
nek! Kérdéseikre szívesen válaszolok!”

Futakiné Debreczeni Ilona
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Felsős Farsang

A vízkereszt napján kezdődő farsangi 
időszak utolsó három napját népi hagyo-
mányunk farsang farkának nevezi. Húsha-
gyó keddel zárult le ez az időszak, mely az 
idén február 21-ére esett. A Dobozi Általá-
nos Iskola hetedikesei február 17-én-tehát a 
kellő időben rendezték meg a felsős farsangi 
mulatságot. Farsang farka jó nagyot csapott: 
ezen a délutánon és estén szokatlanul hideg-
re fordult az idő, hóvihar söpört végig a falu 
utcáin. Azt gondoltuk, ilyen időben senki 
sem dugja majd ki az orrát, lesz, ami lesz, mi 
megtesszük, amit kell: a Besenyő család éle-
téből adunk elő jeleneteket tánccal, humorral, 
jókedvvel megfűszerezve.

A műsor kezdetekor a szokásos izgalom 
és várakozás fokozódott, hiszen a nézőtér-a 
zord időjárás ellenére mégiscsak- megtelt. A 
közönség várakozón, szórakozásra felkészülve 
várta a két hetedik osztály produkcióját. Mert 
ez az. Négyévente megmutatják magukat az 
osztályok, megcsillantják humorukat, új te-
hetségek bukkannak föl, akik aztán az iskola 
népszerű (és nem celeb...) diákjaivá válnak: 
ez a hírnév akár egy egész hétig is eltarthat... 
Szóval, ez nem csupán egy műsor, itt szóra-
koztatni kell a tisztelt publikumot, szépnek, 

csinosnak és viccesnek kell lenni, s mindenki-
nek olyan oldalát is meg lehet mutatni, melyet 
eddig nem ismertek.

 Aztán jött a diszkó, ahol nem lehetett le-
ülni, mert a házigazdának feladatai vannak: 
táncolni kell és jelen lenni. Majd a végén 
sem engedhettünk le, mert ki kellett taka-
rítani: sőt, még másnap délelőttre is jutott 
feladat jócskán. Ez tehát nagy munka a két 
osztálynak, a szülőknek és persze az osz-
tályfőnököknek. A sikerélményt pedig sehol 
nem lehet megvásárolni, azért meg kell dol-
gozni! Ez a farsangi mulatság – úgy érzem 
–, sikeres volt. Gondolom ezt azért, mert 
az összes jelenlévő jót mulatott, a szereplők 
megérezhették a színpad varázsát, a szülők 
pedig rácsodálkozhattak, hogy milyen hamar 
megnőtt a gyermekük, s láthatták őket más 
környezetben is. Tehát itt a drámapedagógia 
minden hasznát magunkénak tudhatjuk, az 
osztályközösségek ilyenkor csiszolódnak év-
folyammá.

A műsort nem szándékozom elmesélni, 
azt látni kellett. Elég az hozzá, a hetedike-
sek 45 percen át szórakoztatták a nagyérde-
műt. Minden gyerek szívét-lelkét beleadta, s 
merem állítani, hogy a szülők is legalább úgy 
drukkoltak és lelkesedtek, mint a fellépők. 

Végezetül köszönetet mondunk a bennün-
ket támogató vállalkozóknak, hiszen egy ki-
sebb településen csakis az összetartás, az ön-
zetlen segítség az, mely a nehéz helyzeteken 
is átsegít bennünket. Ezúton is megköszön-
jük Szűcs Máriának, Jassné Dézsi Hajnalká-
nak, Kelemen Balázsnak, Baku Zoltánnak és 
Molnár Lajosnak, továbbá Dancsné Tobai 
Ildikónak, Debreczeni Jánosnénak és Nagy 
Sándornénak az átlagon felüli munkát.

Paukertné Szabó Mária

Itt a farsangi szezon, a mulatságok ide-
je. Ez alkalomból klubunk is megrendezte 
tavaszköszöntő mulatságát, melyet 2012. 
február 23-án, csütörtökön tartottunk meg. 

Szokásunkhoz híven szépen, aktuálisan 
vidám színekkel feldíszített teremben vár-
tuk kedves vendégeinket, mely már magá-
ban hordozta a farsangi hangulatot, de ezt 
minden vendég megtisztelő jelenléte is csak 
fokozta. 

A tavasz közeledtét, egyben a jelenlé-
vőket is Takácsné Molnár Ilona klubveze-
tő köszöntötte, majd Simon István Tamás 
polgármester úr. 

A hamisítatlan farsangi hangulatról az 
Idősek Klubjának tagjai gondoskodtak. 
Jelmezes előadásuk a régmúlt időkből me-
rített ötletet, mégpedig a dobozi boszorká-
nyokat mutatta be, műsorukat saját feldol-
gozású kánkánnal zárták. A felvonuláshoz 
és a témához illő muzsikát Sztojka Tibor és 
Komlósi György szolgáltatták. Vendégeink 
körében nagy tetszést aratott a műsoruk, a 
zene és a jókedv. A vendégek velük együtt 
énekeltek és örültek, így szimbolikusan el-
búcsúztattuk a telet.

A mulatság közepette elfogyaszthattunk 
az ízletes ebédet, sertés pörköltet burgonyá-
val és savanyú uborkával. Ezután pihenés-
képpen megtartottuk a tombolasorsolást, 
melynek fődíjait Simon István Tamás pol-
gármester úr jóvoltából vehették át a nyer-
tesek. A fődíjak a következők voltak: 

I. díj: 30 db-os étkészlet
II. díj: kompótos készlet
III. díj: személymérleg
A vendégek között volt, aki szerencsé-

sebb volt ezen a napon és volt, aki kevésbé, 
de reméljük, nem vette el a jelenlévők ked-
vét, és legközelebb is bíznak Fortunában.

Az ünnepség végén fáradtan, de jóked-
vűen távozhattak az idősek. Elmondhatjuk, 
hogy részünkről most már nyugodtan jöhet 
a tavasz, a napsütés és a természet nyílása, 
mert mi kellően búcsút vettünk az idei tél-
től.

Czékusné Szűcs Rozália

Farsang a Dobozi iDősek 
kluBjáBan

MegkérDeztük olvasóinkat…
önnek mi a véleménye a Dobozi általános iskola nyílt napjáról?

Nyulné Dézsi Ildikó Iskolalátogatásom során szerzett személyes tapaszta-
lataim alapján meggyőződésem, hogy gyermekem itt megkapja mindazt a 
tudást, melyet egy általános iskola nyújthat számára. Ezen felül tapasztal-
tam még olyan tanítási eszközöket és módszereket, amelyek egy iskola-
kezdő gyerek érdeklődését felkeltik, és felszínre hozzák képességeit. Úgy 
gondolom, hogy az órákon látottakból ki kell emeljem az interaktív táblát, 

a csoportos tanulást, és az angol órát, amit a gyerekek nagyon élveztek.
Dézsiné Balog Erika Nekem megnyerte a tetszésem az iskola. Tetszik, 
hogy korszerűsítették a tanítási órákat az interaktív tábla segítségével. Mi-
vel én is itt végeztem el a nyolc évet, nyugodt szívvel íratom ide leendő 
kisiskolás gyermekem. Úgy tudom, a volt dobozi diákok közül került ki 
sikeres orvos, ügyvéd, jogász végzettségű is. 

Szatmáriné Szabó Beáta Nagyon jól éreztem magam. Tetszett, hogy a gye-
rekek csoportokban tanultak, illetve, hogy az első osztályosokat játékosan 
tanították mind angolórán, mind matematikaórán. Látszott a gyerekeken, 
hogy élvezik, nem akarnak még szünetre menni, mert órán akarnak lenni. Ez 
nagyon megfogott. Az interaktív tábla élvezetes mindenkinek, nekik is, ne-
künk is.
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Farsang az oviBan

Az emberek évszázadok óta szeretnek más 
bőrébe bújni, élvezik, ha álarc mögé kerül-
hetnek. Nincs ez másként a legkisebbeknél 
sem, hiszen hiába hullott nagy hó, hiába volt 
a hosszan tartó makacs betegség, mégis szép 
számmal jelentek meg a gyerekek a Farsang 
hírére 2012. február 17-én, pénteken a Mese-
kert Óvodában. Mi, az óvoda dolgozói is láza-
san készülődtünk, dekoráltunk, lufit fújtunk.

A jeles napon egyre-másra jöttek a szebb-
nél szebb farsangi jelmezek, alig ismertük 
meg, ki is rejtőzik a maszk mögött. 

Voltak itt mindenféle szerzetek: hisztis ba-
lerina, félénk teknősbéka, egymással harcoló 
Batman-ek, hercegnők, királyok, mesehősök 
és még sorolhatnám.

A válogatott sokadalom egész délelőtt tán-
colt, énekelt, jól érezte magát, teletömte ben-
dőjét minden földi jóval.

Ebéd után - a hagyományoknak megfele-
lően - a Dobó úti óvoda maskarásai a szökő-
kúthoz, míg a Bajcsy úti óvoda "gyermekei" a 
Művelődési Ház elé vonultak ki, hogy elűzzék 
a Telet népi rigmusok skandálásával, síppal, 
dobbal, éppen csak nádi hegedű nem került a 
kézbe. De a Tél nem nagyon akart tudomást 
venni rólunk, hiába égettük el a Kiszebábot 
és kísértük az égetést nagy hangzavarral, még 
aznap makacsul tartotta magát.

Reméljük, fáradságos "munkánk" nem volt 
hiábavaló és a napokban köreinkben köszönt-
hetjük a Tavaszt, a megújulás évszakát

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők-
nek a sok szép jelmezt, a finomságokat, az íz-
letes farsangi fánkot és azt, hogy aki tehette 
eljött és együtt zavartuk el a hideg napokat.

a Mesekert Óvoda dolgozói

Kányádi sándor: 
március

Kinyílott az idő,
mint egy virág,
barkázik, rügyezik
a fűzfaág.

Kék ég alatt kék füst
tollászkodik,
bontja szárnyát föl a
sárga napig.

Sürögnek-forognak
szántóvetők.
Juhnyáj lepi be a
tetőt.

Pipe virág között
pipe tipeg.
Kacagják a
szőke vizek.

Kányádi Sándor versét ezúttal is kedves 
olvasónk, Mocsonoky Pálné juttatta el szer-
kesztőségünkbe. Köszönjük!

Bölcsis Farsang neM csak kicsiknek!

Idén rendhagyó módon nyílt farsangot 
rendeztek bölcsődénkben február 25-én dél-
előtt. Zeneszó, mulatság, meglepetés, sok-sok 
finomság várta a gyerekeket, kis-és nagy te-
sókat, szülőket, nagyszülőket, dédszülőket. 
Apróságaink jelmezt öltöttek, majd csodál-
kozva léptek a csoportszobába: mennyi szí-
nes maskara. A bohóc bácsi a kicsiknek lufit 
hajtogatott, a szülők remélték, ők is kapnak. 
A gyerekek táncolhattak, ugrálhattak, csúsz-
dázhattak. 

Ám nemcsak a gyerkőcök, gondozónők öl-
töztek jelmezbe, néhány szülő is.

Nagyon jó kezdeményezésnek tartjuk, 
hogy betekinthettünk a bölcsődei farsangi 
kavalkádba. Ezt a látogatók száma is tükrözi, 
hiszen  zsúfolásig megteltek a csoportszobák, 
annyi érdeklődő jelent meg a rendezvényen. 
Nagyon szépen köszönjük a bölcsőde összes 
dolgozójának. Mi nagyon jól éreztük magun-
kat. Várjuk a folytatást.
Barcsayné Kovalovszki Júlia, Kovalovszki Mariann

MegHívó
Szeretettel hívjuk és várjuk önt, valamint 

kedves ismerőseit
2012. március 17-én 18 órára 
Batyus Bölcsis BálBa

Helye: a napközi otthonos konyha
Zenél: Vas Jancsi

Program: Meglepetés műsor
ZeNe, mulATság, 

TOmBOlAsOrsOlás!
Belépőt, támogatójegyet a bölcsődében 

árusítunk, melynek ára felnőtteknek 800 Ft.
Tombolatárgyak felajánlását szívesen 

fogadjuk. Mindenkit szeretettel várunk!
A bölcsőde dolgozói

Kedves Olvasók!
A Könyvtár nyitva tartása március 1-től 

az alábbiak szerint módosul:
HÉTFŐ: SZÜNNAP

KEDDTŐL PÉNTEKIG:  1000 - 1800-ig
Szolgáltatási díjaink a következőképpen 

változnak:
fénymásolás, nyomtatás:

20.-Ft / A4-es, 40.-Ft / A3-as
A gépi kölcsönzés bevezetése miatt a köl-
csönzési határidőn túl visszahozott köny-

vekre 5.-Ft / nap / dokumentum késedelmi 
díjat számítunk fel. A kellemetlenségek el-

kerülése végett kérjük a kölcsönzési határidő 
pontos betartását. Az elveszett olvasójegy 

pótlására 60.-Ft-ot számítunk fel.
Keddtől péntekig a szokott időben továbbra 

is várjuk kedves olvasóinkat!

A TÉRÍTÉSi DÍJ bEFizETÉSE:
2012. március 21-én (szerda) és 2012. március 22-én (csütörtök) 730-tól 1600 óráig

A POLGÁRMESTERI HIVATAL B épület 7-8-as számú irodájában.
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apróHirDetések
Eladó Dobozon a Sűrű u. 3. szám alat-
ti tehermentes, összkomfortos, nádtetős, 
betonip-elemekből épült családi ház. Ga-
rázs, melléképület a kertben.
Érd: 0620/359-7465

Ház eladó Dobozon a Zrínyi utca 20. szám 
alatt. Érdeklődni: 0620/373-3388 vagy 
0670/616-8734

Eladó egy 6 fiókos fagyasztószekrény és 
egy 300 literes fagyasztóláda. Érdeklődni: 
0630/365-9822

5,5 LE 6 kapás Robi gyári utánfutóval el-
adó. Telefonszám: 0620/238-3431

Szántóföldet vásárolnék bérlettel együtt is. 
Érdeklődni: Hovanecz Balázs
Tel.: 0630/619-0192

Ház eladó Dobozon a Széchenyi utca 13. 
szám alatt. Érdeklődni: Zrínyi utca 27. 
Tel.: 06/66 268-733

Ezúton köszönjük mindazoknak, akik 
szabó lászlóné

temetésén megjelentek, hogy sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek.
a gyászoló család

„Találkozás és búcsúzás
Az élet ennyi csak, 
Valaki jön, valaki megy, 
S az élet megmarad.”
Fájó szívvel emlékezünk

Orodán Istvánné máté rozália
halálának 4. évfordulóján. 

szerető családja

Fájó szívvel emlékezünk
Balog János

halálának 10. évfordulóján.
„Egy szál virág, egy gyertyaszál,
Egy fénykép, amin mosolyogsz ránk.
Emléked örökké itt van velünk, 
Amíg élünk, Te itt élsz velünk.”

szerető családja

Búcsúzom Tőled, Borika!
Búcsúzom a tantestület, az iskola dolgo-
zói és tanulói nevében! Tőled, akitől már 
egyszer búcsúztunk és azt gondoltuk, 
hogy hosszú nyugdíjas éveket élsz meg. 
Sajnos nem így történt. És ez a búcsú 
már sokkal fájóbb. Bár 23 év volt köz-
tünk, emlékszem, első találkozásunkkor 
ezt mondtad: Nem vagyok én öregasz-
szony, hogy csókolommal köszönj. Az 
évek során rájöttem, hogy nem a levegő-
be beszéltél: mindig fiatal és vidám volt a 
lelked. Tudom, hogy onnan fentről is mo-
solygós arccal gyakran letekintesz majd 

ránk, és volt iskoládra.
Nyugodj békében!

Zsigmond Károly, iskolaigazgató

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, 
hogy magánszemélyek, őstermelők 

személyi jövedelemadó bevallásának 
elkészítését vállalom. 

Érdeklődni lehet minden nap 17-19 óra 
között a 20/362-6211-es telefonszámon. 

Köves Mihály, 
Doboz, bajcsy-zsilinszky u. 4.

Üzemgazdász, 
regisztrált mérlegképes könyvelő

TÁJÉKozTATÓ
A háziorvosi rendelők telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella rendelője:
06/66 638-252

Dr. Márki Andrea rendelője:
06/66 636-201

Dr. Nyilas Ildikó rendelője:
06/66 635-372

Az orvosi ügyelet telefonszámai
Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella: 06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 06/30 228-2380
Délután 16.00 óra után és hétvégén:

Gyula, Dob u. 3.: 06/66 463 004
(Pándy Kálmán Kórház Szakrendelő Intézete)

anyakönyvi Hírek
A februári születések:

Asztalos Márta és Gábor Mihály fia 
Sándor
Faragó Szilvia és Ferkovics János fia 
Efraim
Molnár Katalin és Kis Gábor fia Gábor
Sztojka Viktória és Ötvös Roland leánya: 
Viktória Anasztázia

Halálozások:
Endrei Bálint (1996) Papholt u. 26.
Szabó Lászlóné (1927) Rákóczi u. 10.
Hrabovszki Pál (1935) Kis u.2.
Váradi Mihályné (1945), 
Köves Mihály (1938) Áchim u. 50.

Vállaljuk villanymotorok, elektromos 
fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók 

tekercselését, javítását. Sürgős esetben 
7,5 KW-ig 12 órán belül. 

Kiszállási díj esetenként 2000 Ft.
Villanymotorokat veszek állapottól 

függetlenül 130 Ft/kg, valamint tekercselt 
állóalkatrészeket 200 Ft/kg áron. 
SZTÁTOR Bt.

Békéscsaba, 
Pulszky utca 24.

Tel.: 06/66 446-353
06/70 223-5474

Nagyon sok boldog szülinapot és 
névnapot kíván unokáinak

Mamás, Tatás és Dédi!

Nagy Sz. Lajosné 
orodán Mária

70 éves
Szeretettel köszönti családja

Földtulajdonosok figyelem!
Szántóföldet vennék haszonbérbe, átlagon 

felüli haszonbérleti díj ellenében. A 
haszonbérleti díjat előre fizetem! 

Érdeklődni: Szabó János 
06/30 373-5185-ös telefonszámon. 
Az ajánlat az 5 hektár vagy a fölötti 

területekre érvényes!

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja 
a Polgármesteri Hivatal 9. számú 

irodájában.
Kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk 

következő száma 2012. április 7-én 
(szombaton) jelenik meg.

LAPZÁRTA: 2012. március 28.
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süssünk, Főzzünk!
Barangolás az ízek világában
iNTELLiGENS KRÉMES 

8 tojás sárgáját 30 dkg cukorral és 15 
dkg margarinnal habosra keverünk. Rész-
letenként hozzáadunk 10 evőkanál lisztet, 
1 liter tejet, 6 csomag vaníliás cukrot és a 
8 tojás felvert habját. Kizsírozott, liszte-
zett gáztepsibe öntjük. A tepsit HIDEG 
sütőbe tesszük, 15-20 percig teljes lángon 
(220 °C), majd 75 percig a legkisebb foko-
zaton (100 °C) sütjük. A sütőajtót TILOS 
közben kinyitni!

A süteményt hagyjuk kihűlni, és a tep-
siben szeleteljük fel. Kínáláskor porcukor-
ral meghintjük.

Jó étvágyat!
Kovácsné Mórocz Anikó

regélő utcanevek - Fűszeg
Sorozatunkban számtalan utca névadóját 

bemutattuk már, most Doboz külterületeivel 
ismerkedünk.

A vésztői út és a sebesfoki erdő közt volt 
egy urasági majorság, Füszeg. A major a 
Wenckheim családé volt. Réthy Erzsébet: 
Doboz belterületének és határának földrajzi 
nevei című munkájában a következőket talál-
juk erről a területről: 

„A majort 1880 körül építették, és 1946 után 
szüntették meg. Egy időben használta a helyi tsz 
a megmaradt istállókat, az utolsó istállóépületet 
az 1980-as évek első felében bontották el. Ide 
tartozott Nagyigis területe is. A gazdasági kis-
vasút a füszegi majort is érintette, kitérője is volt 
itt. Harmincnégy család lakott itt, a cselédlaká-
sok is cserepesek voltak, de a legrégibb házak nád-
tetősek voltak. Eredetileg az istállók is nádtetősek 
voltak. Volt itt intézői lakás, gazdalakás és a pa-
rádés kocsisnak is lakása. Volt ott csősz, magtáros, 
kocsisház, gépészlakás, bikás, gulyás. Az ököris-
tálló pallásán volt a magtár. Kb. 50 ökör volt és 
tíz béres az ökrökhöz. A lófogat húsz darabból 
állt. A szarvasmarhák szürke magyar fajta volt 
mind. Volt nagy gyümölcsös, sok diófa, nyárfa és 
koronaakác is volt a majorban. Meg volt ott egy 
iskola is, meg egy téglaégető is.”

staFéta
Először is szeretném megkö-

szönni a lehetőséget, hogy bemu-
tatkozhatom a Stafétában.

Nagy Emesének hívnak. Tanul-
mányaimat a Dobozi Általános 
Iskolában kezdtem, ahova ne-
gyedik osztályos koromig jártam. 
1998-ban a Békéscsabai Evangé-
likus Gimnázium (BEG) tanulója 
lettem. A gimnáziumban eltöltött 
nyolc évre szeretettel gondolok vissza, sok ked-
ves emléket szereztem. 2006-ban a BEG-ben 
érettségiztem. Nagyon megszerettem a gimná-
ziumi évek alatt a földrajzot, és hamar eldöntöt-
tem, hogy ezzel szeretnék később foglalkozni. 

Jelentkeztem a Szegedi Tudományegyetem 
Természettudományi Karának (TTK) Geo-
gráfus szakára, ahova fel is vettek. Én már az új 
rendszerben kezdtem el tanulni, a három éves 
alapképzésen. Csoporttársaimmal mi voltunk 
az első Geográfus BSc hallgatók Szegeden. 
Először nehezen indult el a szegedi életem, 
nem volt könnyű megszoknom a pergős, városi 

életet és a családomtól való távol-
ságot. Később kialakult egy nagy 
baráti kör és utána nagyon meg-
szerettem az egyetemi életet. A 
BSc-es évek alatt szakirányt kellett 
választanom, nekem a Terület- és 
településfejlesztő szakirány tetszett 
a legjobban. 2009-ben megszerez-
tem a Geográfus BSc diplomámat. 
Ebben az új felsőoktatási rendszer-

ben ez lényegében egy főiskolai oklevélnek felelt 
meg. 2009 szeptemberében felvettek a SZTE-
TTK Geográfus MSc szakára, ahol a Terület- és 
Településfejlesztő szakirányt folytattam. 2011 
júniusában szereztem meg Geográfus MSc dip-
lomámat. Az egyetemi éveim alatt sok helyre 
eljutottam terepgyakorlatok és túrák keretein 
belül belföldön és külföldön egyaránt. 

Jelenleg munkát keresek, de még nem sike-
rült. Elsősorban szeretnék a szakirányomban 
elhelyezkedni, de ez sajnos elég nehéz. 

A stafétát barátnőmnek Ökrös Anettnek 
adom át.

A Dobozi Hírmondó elérhetőségei:
Tel.: 06/20/288-5862

polghiv.doboz.hirmondo@gmail.com

„Változatos ünnepeink”  
2012. március 26. (hétfő) 

 

8.00 órától 
 

„Húsvéti népszokások ” 
 

című rajzpályázat kiállításának megnyitója 
 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

A fenti „Változatos ünnepeink” elnevezésű témahét  
a „Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért – szemléletformálás a Körösök mentén”  

projektben valósul meg  
TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015 

 

Kedvezményezett: Kulich Gyula Művelődési Ház, Székhely: 5624 Doboz, Hunyadi u. 1.  
Tel./fax: 66/ 268-299 Honlap: www.doboz.hu E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu  

2012. március 28. (szerda) 
 

14.00 órától 
 

Tehetséges gyermekek bemutatkozó műsora 
 

A Dobozi Általános Iskola tehetséges tanulói a színpadon 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

 

A színházi előadások szünetében 
 

10.00 órától 
 

a húsvéti rajzkiállítás alkotóinak díjazása, 
eredményeiknek kihirdetése. 

Mindenkinek jó szórakozást kívánnak a  szervezők! 

 

2012. március 27. (kedd) 
 

13-16 óráig 
 

NÉPI JÁTSZÓHÁZ 
Ahol természetes anyagokból készíthet mindenki  

értékes és hasznos tárgyakat húsvétra 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

2012. március 26. (hétfő) 
 

9.00 órától 
„Vigyázat vadnyugat!” című ifjúsági színház 

a felső tagozatos iskolásaink részére 
a Szegedi Miniszínház művészeinek előadásában 

 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

2012. március 30. (péntek) 
14.00 órától 

 

„Húsvéti meglepetés” 
filmvetítés 

 

óvodásoknak és általános iskolásoknak 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

11.00 órától 
 

„Hamupipőke”  
című zenés mesejáték  

 

óvodásoknak, kisiskolásoknak 
a Szegedi Miniszínház 

művészeinek előadásában 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 

2012. március 29. (csütörtök) 
 

11.00 órától 
 

Náray Erika  
műsora  

 

általános iskolásoknak 
 

Helyszín: Kulich Gyula Művelődési Ház nagyterme 
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DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – 
Kiadó: Doboz Nagyközség Önkormányzatának 

Képviselő-testülete – Felelős kiadó: Szabó 
Tibor aljegyző – Felelős szerkesztő: Futakiné 

Debreczeni Ilona. Példányszám: 1800. A 
szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. 

Tel.: (66) 268-765 – Tördelés, nyomtatás: Földesi 
és Társa Bt. Felelős vezető: Földesi Zoltán

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők 
cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.

közgyűlés a PetőFi 
Horgász egyesületnél

Február 26-án vasárnap tartotta közgyűlé-
sét a dobozi a Petőfi Horgász Egyesület, mely 
43 fő részvételével határozatképes volt. 

Mári Péter levezetőelnök köszöntötte a 
jelenlévőket, a napirendi pontok elfogadása 
után a 2011-es évet értékelő beszámolók kö-
vetkeztek. 

Békési Mihály Tibor elnök beszámolójában 
nehéz évnek értékelte az elmúlt esztendőt, 
mivel a két tó fenntartási költségei a bevéte-
leik jelentős részét felemésztették. „Ugyanak-
kor fontos megjegyezni, hogy egyesületünk 
taglétszáma 81 fő felnőtt és 23 fő gyermek 
horgász. E számok tükrében fontos feladat, 
hogy a 104 horgász tartalmas időtöltését elő-
segítsük.” – mondta Békési Mihály Tibor.

Kárnyáczki Ferenc gazdasági vezető távol-
létében a gazdasági beszámolót Mári Péter 
ismertette a tagsággal, ezt követően Nagy 
Sándor, az ellenőrző bizottság elnökének be-
számolója; végül, de nem utolsó sorban Kiss 
Sándor, a fegyelmi bizottság elnökének be-
számolója következett. 

A tagság a beszámolókat megvitatta, majd 
valamennyit elfogadta.

DoBozi DiákoliMpikon

békéscsabán rendezték a Megyei Diák-
olimpiai Úszóversenyt.

Szabó Ákos, a Békéscsabai Előre Úszóklub 
versenyzőjének sikerét hozta a IV. korcso-
portos tanulók viadala, hiszen 2012. február 
16-án Békéscsabán az „A” kategória IV. kor-
csoport megyei döntőn 100 m háton II., 100 
m gyorson IV. helyezést ért el. Az eseményt, 
melynek az Árpád Fürdő adott otthont, a Bé-
kés Megyei Diáksport Tanács rendezte.

aeroBikos Félévzáró Buli 
és Háziverseny

Nagyon sok szeretettel meghívjuk 
Önt és kedves családját a

2012. március 9-én (pénteken), 
17.30-tól,

a Művelődési Ház nagytermében 
megrendezésre kerülő aerobik 

bemutatóra.
Csoportjaink előadják a szeptembertől ez 
idáig megtanult koreográfiáikat, és közben 
versenyzőink összemérik tudásukat, a saját 
maguk által összeállított gyakorlataikkal.

Fellépőink:
• Csipet Csapat: (ovis-2. osztály)
• Little Babys: (3. osztály)
• Funny Kids: (3-4. osztály)
• Happy Kids: (7-8. osztályos versenyzők)
• Fit Kids: (6-8. osztály)
• Fantázia: (ifjúsági versenyzők)
• és a háziverseny egyéni résztvevői

Belépőjegy ára: 400 Ft/fő

A szervezők: Dobozi Szabadidős és 
Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület, 

Kulich Gyula Művelődési Ház 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

száMítógép áloM 2012
A MÁTRIX Közhasznú Alapítvány tehet-
ségtámogató programja révén 2012-ben is 
rászoruló családban élő, 10-14 év közötti 
gyerekek kapnak komplett (használt, de még 
használható) számítógépet.

A támogatói programra jelentkezhet min-
den olyan 10-14 év közötti gyermek, akinek 
2 vagy több kiskorú testvére van, tanulmányi 
átlaga a 4,5-et eléri, otthonában nincs számí-
tógép, és az egy főre jutó jövedelmük a létmi-
nimum (71.736 Ft) alatt van.

A pályázatnak a következőket kell tartal-
maznia:
- szülői / gondviselői aláírással nyilatkoz-

ni kell a hátrányos helyzetről (árvaságról, 
nagycsaládban élésről, és arról, hogy a csa-
ládban nincsen számítógép), 

- meg kell adni a pontos adatokat (gyerme-
kek és a szülő nevét, gondviselő címét, tele-
fonját, pontos elérhetőségét),

- mellékelni kell a gyermek félévi vagy év 
végi bizonyítványát
A pályázó gyermek osztályfőnök tanárá-

nak az a feladata, hogy egységes szerkezetbe 
foglaltan a szülői nyilatkozatot és a gyermek 
tanulmányi eredményét bemutató bizonyít-
vány iskola által hitelesített másolatát be kell 
küldenie az alapítvány címére. A pedagógus a 
pályázatot beküldő személy.

A támogatásban részesített gyermek gond-
viselőjének vállalnia kell, hogy a komplett 
számítógépet az alapítvány székhelyén ki-
próbált állapotban veszi át. Az adományozott 
gépeket a támogatottak harmadik fél számá-
ra tovább nem adhatják. Visszaélés észlelése 
esetén az alapítvány a támogatottal szemben 
eljárást kezdeményez. 

A támogatói programra a jelentkezési ha-
táridő: 2012. július 11. 

A pályázatot a következő címre kell elkül-
deni:

„számítógép álom 2012”
máTrIX Közhasznú Alapítvány
6701 szeged, PF: 929.
A programot adományaikkal segíteni szán-

dékozó cégek és magánszemélyek jelentkezé-
sét a MÁTRIX Közhasznú Alapítvány öröm-
mel fogadja amatrix@zug.hu e-mail címen. 
Kérjük az adományozókat, hogy csak mű-
ködőképes állapotú dolgokat (számítógépet, 
monitort, laptopot, kiegészítőket) adomá-
nyozzanak. Együtt csodákra vagyunk képe-
sek, segítőink támogatását hálásan köszönjük!

MÁTRIX Közhasznú Alapítvány

renDelkezés az szja 1+1 %-áról
A személyi jövedelemadó 1%-a felajánlható 

alapítvány, közhasznú, kiemelten közhasznú 
szervezet részére.

 Dobozon az Önök fel ajánlásait a következő 
szervezetek kaphatják meg:
Dobozi általános Iskola

16653834-1-04
mesekert óvoda
16653827-1-04

Dobozi Nagyközségi Könyvtár
16653810-2-04

gondozási Központ
16654419-2-04

Kulich gyula művelődési ház 
16650336-1-04

Dobozi óvodáért Alapítvány Adószáma:
18386372-1-04

Doboziak Dobozért Közalapítvány 
Adószáma: 18386303-1-04

Dobozi Iskoláért Alapítvány Adószáma: 
18376342-1-04

Doboz sportjáért Közalapítvány Adószáma: 
19061168-1-04

Dobozi Polgárőr egyesület
Adószáma: 19062451-1-04

Petőfi horgászegyesület, Doboz Adószáma: 
19981028-1-04

Dobozi szabadidős és mozgáskultúra 
Közhasznú sportegyesület
Adószáma: 18385515-1-04

Dobozi szabadidős, Tömeg- és versenysport 
Közhasznú egyesület 

Adószáma: 18385917-1-04
 A másik 1% felajánlható kiemelt költségvetésű 

előirányzatokra:
1153 – Parlagfű mentesítés feladatai

1823 – Nemzeti Tehetség Program feladatai
Kérjük az adatlap pontos kiöltését (elég az 

adószámot beírni), mivel az APEH csak ebben az 
esetben folyósítja a felajánlott összeget.


